

O UNIVERZITETU

Univerzitet "Ukshin Hoti" počeo je sa radom 2010. godine i ima šest akademskih jedinica, nudi osnovne i master studije na 20 studijskih programa. Pored studija na albanskom nastavnom jeziku, Univerzitet pruža i studije na bosanskom i turskom nastavnom jeziku.

Univerzitet baštini iskustvo nekadašnje Više pedagoške škole, koja je radila od 1961. godine, a posluje u historijskoj prestonici Kosova.



AKADEMSKO SAVJETOVANJE

Akademsko osoblje angažovano za savjetovanje studentata u akademskim jedinicama:

EDUKATIVNI FAKULTET:
Prof. ass. dr. Esad Kurejšepi
esad.kurejsep@uni-prizren.com

KONTAKTIRAJTE NAS



AKADEMSKO SAVJETOVANJE

Tvoj uspjeh je Naš prioritet!



www.uni-prizren.com @
universityofprizren



MISIJA & VIZIJA

Univerzitet " Ukshin Hoti " Prizren, je konkurentna akademska institucija orijentisana ka pružanju kvalitetnog obrazovanja razvojem naučnog istraživanja i doprinosom inovacijama, u skladu sa zahtevima tržišta rada i zajednice u kojoj posluje na lokalnom, nacionalnom nivou i šire. .

Univerzitet gradi viziju zasnovanu na principu obrazovno-istraživačkih vrijednosti, komparativnih prednosti etničke, jezičke i kulturne raznolikosti, s ciljem stvaranja centra akademske izvrsnosti koji će služiti studentima, istraživačima i društvu u oblastima IT-a, agrobiznisa i okoliša, poslovnog upravljanja i administracije, pravosuđa, jezika i obrazovanja.

NAŠ POSAO JE FOKUSIRAN NA:



Pomoć studentima u akademskom planiranju i karijeri



Orijentacija za poboljšanje performansi u predmetima studiranja.



Orijentacija za praktičan rad i zapošljavanje



Odgovara na razna pitanja studenata za pomoć i savjete o drugim aspektima: psihološkim, pravnim itd.



Evo šest važnih pitanja koja treba da postavite univerzitetском akademskom savjetniku:

- **Koji su specifični zahtjevi za moj Program studiranja i kako mogu osigurati da sam na pravom putu da diplomiram na vrijeme?**
- **Postoji li izborni predmet koji mi preporučujete da odaberem?**
- **Možete li mi dati informacije o mogućnostima za karijeru u vezi sa mojim programom i da li postoje mogućnosti za obavljanje prakse?**
- **Postoje li tutorske usluge ili resursi za akademsku podršku u kampusu i kako mogu poboljšati ishode učenja po predmetima?**
- **Koje korake trebam preduzeti pre diplomiranja i postoje li resursi za traženje posla ili planovi za postdiplomski studij?**
- **Postoje li programi mobilnosti ili mogućnosti za studente na mom studijskom programu i kako se mogu uključiti u vannastavne aktivnosti koje odgovaraju mojim ciljevima?**

Ova pitanja pokrivaju širok spektar važnih aspekata, uključujući akademski napredak i planiranje karijere do traženja dodatne podrške i iskorištavanja jedinstvenih prilika u vašem polju studija.

